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Freie und Hansestadt Hamburg

Bezirksamt Hamburg-Mitte
Bezirksversammlung

Kleine Anfrage nach § 24 BezVG

Datum:

Drucksachen—Nr.:

22-1624

08.02.2021

Beratungsfolge

Gremium

Datum

Antwort: Planungswettbewerbe im Bezirk Hamburg-Mitte (Anfrage der GRUNE-

Fraktion)

Fragesteller*innen: Lena Zagst, Manuel Muja, Henrike Wehrkamp, Lothar Knode, Carina Sickau,
Clemens Willenbrock, Karin Zickendraht, Jorg Behrschmidt, Sonja Lattwesen, Sven Dahlgaard

Das Bezirksamt und die Bezirksversammlung Hamburg-Mitte wirken regelméaf3ig an Planungswettbewer-
ben mit und bringen hier die vielféltigen Interessen und Wiinsche der Menschen vor Ort in die Entschei-

dungsfindung ein.

Vor diesem Hintergrund fragen wir das Bezirksamt:

Vorbemerkung:

Das Bezirksamt Hamburg-Mitte nahm an keinen Verfahren, die eine 6ffentliche Ausstellung und Informa-
tion Uber die Ergebnisse gem. § 8 Abs. 1 RPW 2015 (Richtlinien fir Planungswettbewerbe) erfordert hat-
ten, in der Funktion eines Auslobers teil. Das Bezirksamt benennt entsprechend des Beschlusses lber
die Drs. 22-1514 ,Besetzung von stadtebaulichen und hochbaulichen Wettbewerben* die stimmberechtig-
ten und stellvertretenden Mitglieder bei Wettbewerben gegeniber den Auslobern.

1. Welche Planungswettbewerbe unter der Federflihrung oder mit Beteiligung des Bezirksamts oder
der Bezirksversammlung Hamburg-Mitte wurden seit 01.01.2019 abgeschlossen, laufen aktuell
oder befinden sich aktuell in Vorbereitung?

Abgeschlossene Laufende Verfahren Verfahren

Verfahren in Vorbereitung

Alter Wall Aschbergbad Amsinckstrale 70
Amsinckstralle 45 Bucerius Law School Archaologisches Fenster Hop-

fenmarkt

Bei den Zelten 4-10

Horner Geest 2030, 2. Phase

Bauer Media Group

Billhorner Mihlenweg 13a-c

Monckebergstralie 9

Bernhard-Nocht-Institut

Campus Brekelbaums Park 6 — Stad-
tebau

Testplanungsverfahren Berli-
ner Tor einschliellich Erweite-
rung HAW

Billebecken

Campus Brekelbaums Park 6 — Hoch-
bau

Wilhelmsburg Ost

Billwerder Neuer Deich/
Am Haken

Dreieck Anckelmannsplatz

Branntwein-Monopol
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Focksweg 42

Erweiterung des HBF und
Entwicklung seines Umfelds

Gansemarkt 50

GE-Flachen Siderstralte/
Griner Deich

Georg-Wilhelm-Strale 121

Heidenkampsweg 32

Hafenbahnpark InselCampus im Elbinselquar-
tier
Hammerbrooklyn 2.0 Parkhaus

Neue Groningerstralle

Heidenkampsweg 84

Spaldingstralle 144 +
Alberstralle 21

Hein-Sal3-Weg 38

Horner Geest 2030, 1. Phase

Logistikzentrum Wilhelmsburg
(REFRESCO-Gelande)

Nikolai-Insel

Normannenweg 2-12

Quartierssporthaus Wilhelmsburg

Testplanungsverfahren
Stadteingang Elbbriicken

Tinnumer Weg 1-9

Uberdachung Dock 10
Blohm & Voss

Willy-Brandt-Stralte 69

Wohnen am Riickerskanal

2. Wo liegt bei den Verfahren unter 1 jeweils die Federfiihrung (z.B. Bezirksamt, BSW, HCH, ...)?

Abgeschlossene Verfahren Federfiihrung
Alter Wall BA M/SL, BSW
AmsinckstralRe 45 BA M/SL, BSW
Bei den Zelten 4-10 BA M/SL, BSW
Billhorner Mihlenweg 13a-c BA M/SL, BSW

Campus Brekelbaums Park 6 — Stadtebau

SBH, BA M/SL, BSW

Campus Brekelbaums Park 6 — Hochbau

SBH, BA M/SL, BSW

Dreieck Anckelmannsplatz BA M/SL, BSW
Focksweg 42 BA M/SL, BSW
Gansemarkt 50 BA M/SL, BKM, BSW
Georg-Wilhelm-Stralde 121 BA M/SL, BSW
Hafenbahnpark BA M/SL, BSW, BKM, BWI
Hammerbrooklyn 2.0 Eigentimer
Heidenkampsweg 84 BA M/SL, BSW, BWI
Hein-Sall-Weg 38 BA M/SL, BSW
Horner Geest 2030, 1. Phase BA M/SL, BSW
Logistikzentrum Wilhelmsburg BA M/SL, BSW
(REFRESCO-Gelande)

Nikolai-Insel BA M/SL, BSW
Normannenweg 2-12 BA M/SL, BSW

Quartierssporthaus Wilhelmsburg

BA M/SL, BSW, BWVI, BUE

Testplanungsverfahren Stadteingang Elbbriicken

BA M/SL, BSW, BBEG

Tinnumer Weg 1-9 BA M/SL

Uberdachung Dock 10 Blohm & Voss BA M/SL, BSW

Willy-Brandt-Strafle 69 BA M/SL, BSW

Wohnen am Rickerskanal BA M/SL, BSW

Laufende Verfahren Federfiihrung

Aschbergbad BA M/SL

Bucerius Law School BA M/SL, BSW, BWFGB, BUKEA, BKM
Horner Geest 2030, 2. Phase BA M/SL, BSW

Mdnckebergstralle 9 BA M/SL, BSW

Testplanungsverfahren Berliner Tor BA M/SL, BSW
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einschlieRlich Erweiterung HAW

Wilhelmburg Ost BA M/SL
Verfahren in Vorbereitung Federfiihrung
AmsinckstraRe 70 BA M/SL, BSW

Archéologisches Fenster Hopfenmarkt

BA M/SL, BSW, BKM

Bauer Media Group

BA M/SL, BSW, BVM

Bernhard-Nocht-Institut

BA M/SL, BSW, BKM

Billebecken

BA M/SL, BSW, BBEG

Billwerder Neuer Deich/Am Haken

BA M/SL, BSW

Branntwein-Monopol

BA M/SL, BSW, BImA

Erweiterung des HBF und Entwicklung seines Um-
felds

ReGe Hamburg

Projekt-Realisierungsgesellschaft mbH

GE-Flachen Siderstralte/Griner Deich BA M/SL, BSW
Heidenkampsweg 32 BA M/SL, BSW
InselCampus im Elbinselquartier BA M/SL, BSW
Parkhaus Neue Gréningerstralie BA M/SL
SpaldingstralRe 144 + Alberstralle 21 BA M/SL, BSW
Abkurzungen:

B AM = Bezirksamt Hamburg-Mitte

SL = Fachamt Stadt- und Landschaftsplanung

BSW = Behorde fur Stadtentwicklung und Wohnen

SBH = Schulbau Hamburg

BKM = Behorde fur Kultur und Medien

BWI = Behorde fur Wirtschaft und Innovation

BWVI = Behorde fur Wirtschaft, Verkehr und Innovation

BUE = Behorde fir Umwelt und Energie

BBEG = Billebogen Entwicklungsgesellschaft mbh & Co. KG
BWFGB = Behorde fur Wissenschaft, Forschung, Gleichstellung und Bezirke
BUKEA = Behdrde fur Umwelt, Klima, Energie und Agrarwirtschaft
BVM = Behdrde fur Mobilitdt und Verkehrswende

BImA = Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben

3. Wann und durch wen wurde fiir die Verfahren unter 1 jeweils entschieden den Wettbewerb

durchzufiihren?

Abgeschlossene Verfahren Zeitpunkt Wer

Alter Wall 2018/2019 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

AmsinckstralRe 45 2019 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Bei den Zelten 4-10 Juli 2018 Von 1902 eG

Billhorner Mihlenweg 13a-c 2019 BSW,
Eigentimer

Campus Brekelbaums Park 6 — Mai 2019 SBH

Stadtebau

Campus Brekelbaums Park 6 — Mai 2019 SBH

Hochbau

Dreieck Anckelmannsplatz 2018 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Focksweg 42 November 2019 BA M/SL, BSW,
Eigentimer

Gansemarkt 50 2018/2019 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Georg-Wilhelm-Stralie 121 September 2018 BA M/SL,
Eigentimer

Hafenbahnpark Marz 2018 F&W

Hammerbrooklyn 2.0 August 2018 Art-Invest

Heidenkampsweg 84 Juni 2018 BSW, BA M/SL, Eigen-
timer

Hein-Sall-Weg 38 2018 BA M/SL, BSW, Eigen-
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timer

Horner Geest 2030, 1. Phase Mai 2017 BA M/SL, BSW

Logistikzentrum Wilhelmsburg | 2018/2019 BA M/SL, BSW, Eigen-

(REFRESCO-Gelande) timer

Nikolai-Insel 2018/2019 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Normannenweg 2-12 Marz 2019 BSW, BA M/SL,
Eigentimer

Quartierssporthaus Wilhelmsburg 2018/2019

Testplanungsverfahren 2018 BA M/SL, BSW, BBEG

Stadteingang Elbbriicken

Tinnumer Weg 1-9 2018 BA M/SL, BSW, BBEG

Uberdachung Dock 10 Blohm & Voss 2019 Eigentimer

Willy-Brandt-Strafl3e 69 2018 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Wohnen am Riickerskanal Mai 2018 BA M/SL

Laufende Verfahren Zeitpunkt Wer

Aschbergbad Mai 2018 BA M/SL

Bucerius Law School Juni 2017 BA M/SL, BLS

Horner Geest 2030, 2. Phase Mai 2017 BA M/SL, BSW

Mdnckebergstrale 9 Viertes Quartal 2018 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Testplanungsverfahren Berliner Tor ein- | 2020 BA M/SL, BSW

schlieBlich Erweiterung HAW

Wilhelmsburg Ost Viertes Quartal 2019 BA M/SL,
Eigentimer

Verfahren in Vorbereitung Zeitpunkt Wer

AmsinckstraBe 70 August 2018 BA M/SL, BSW

Archaologisches Fenster Hopfenmarkt 2019 BSW, BKM

Bauer Media Group Kontorhausviertel 2020 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Bernhard-Nocht-Institut 2019 Eigentimer

Billebecken Viertes Quartal 2020 BA M/SL, BSW, BBEG

Billwerder Neuer Deich/Am Haken 2019 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Branntwein-Monopol Viertes Quartal 2020 BSW, BImA

Erweiterung des HBF und Entwicklung | Juni 2019 FHH, DB Station &

seines Umfelds, Service

GE-Flachen Suderstrale/Griner Deich November 2020 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Heidenkampsweg 32 Dezember 2019 BSW, BA M/SL, Eigen-
timer

InselCampus im Elbinselquartier 2018 BA M/SL, BSW, BSB,
IBA

Parkhaus Neue Gréningerstralie Mitte 2019 BA M/SL, LIG

Spaldingstrafie 144, Alberstralie 21 Juli 2020 BA M/SL, BSW, Eigen-
timer

Abkirzungen:

B AM = Bezirksamt Hamburg-Mitte

SL = Fachamt Stadt- und Landschaftsplanung

BSW = Behorde flr Stadtentwicklung und Wohnen

Von 1902 eG = Wohnungsverein von 1902 eG

SBH = Schulbau Hamburg

F&W = Foérdern & Wohnen

BBEG = Billebogen Entwicklungsgesellschaft mbh & Co. KG

BKM = Behdrde fur Kultur und Medien

BImA = Bundesanstalt fir Immobilienaufgaben

BSB = Behdrde fur Schule und Berufsbildung

IBA = IBA Hamburg GmbH

LIG = Landesbetrieb Immobilienmanagement und Grundvermdgen
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4. Mit welchen Fraktionen der Bezirksversammlung Hamburg-Mitte und in welchem Zeitraum wur-
den die Auslobungsunterlagen der Verfahren unter 1 jeweils abgestimmt bzw. fiir wann und mit
welchen Fraktionen ist die Abstimmung vorgesehen?

Abgeschlossene Verfahren

Abstimmungszeitraum

Beteiligte Fraktionen

Alter Wall

September 2019

SPD, Griine, CDU

Amsinckstralie 45

Oktober 2019

SPD, CDU, FDP

Bei den Zelten 4-10

Ende Aug. bis Ende Sept.
2018

SPD, Grine, CDU

Billhorner Mihlenweg 13a-c

Ende Juni bis Mitte Juli
2020

SPD, CDU, FDP

Campus Brekelbaums Park 6 — Stadtebau Juni 2020 SPD, CDU, (FDP)
Campus Brekelbaums Park 6 — Hochbau Juni 2020 SPD, CDU, (FDP)
Dreieck Anckelmannsplatz Nicht bekannt SPD, Grine, CDU
Focksweg 42 Juni 2020 SPD, CDU, FDP

Gansemarkt 50 August 2019 SPD, Griine, FDP

Georg-Wilhelm-Straflte 121

Mitte Sept. bis Mitte Okt.
2018

SPD, Griine, CDU

Hafenbahnpark

Ende Juli bis Mitte Aug.
2018

SPD, Grine, CDU

Hammerbrooklyn 2.0

Viertes Quartal 2019

SPD, CDU, FDP

Heidenkampsweg 84

Mitte Feb. bis Mitte Juli
2019

SPD, Griine, CDU

Hein-Sall-Weg 38

Méarz 2019

SPD, Grine, CDU

Horner Geest 2030, 1. Phase Mitte Juni bis Mitte Nov. | SPD, CDU, FDP
2020

Logistikzentrum Wilhelmsburg | Mai 2019 Grine

(REFRESCO-Gelande)

Nikolai-Insel Februar 2019 SPD, Grine, CDU

Normannenweg 2-12 Marz 2019, Ende Juli bis | SPD, CDU, FDP
Anfang Aug. 2020

Quartierssporthaus Wilhelmsburg Ende Sept. bis Mitte Nov. | SPD, CDU, FDP

2019

Testplanungsverfahren Stadteingang Elb-
bracken

Dezember 2018

SPD, Grine, CDU

Tinnumer Weg 1-9 Mitte Apr. bis Mitte Nov. | SPD, FDP
2020
Uberdachung Dock 10 Blohm & Voss 2019 Politische  Vertretung
durch  Biirgerschafts-
fraktionen
Willy-Brandt-Stralte 69 2018/2019 SPD, Griine, CDU
Wohnen am Riickerskanal Mitte Juni bis Mitte Aug. | SPD, CDU, FDP

2018

Laufende Verfahren

Abstimmungszeitraum

Beteiligte Fraktionen

Aschbergbad Anfang Aug. bis Anfang | SPD, CDU, FDP
Okt. 2020

Bucerius Law School November 2020 SPD, CDU, FDP
Horner Geest 2030, 2. Phase September 2020 SPD, CDU, FDP
Monckebergstralle 9 September 2020 SPD, CDU, FDP
Testplanungsverfahren Berliner Tor ein- | Oktober 2020 SPD, CDU, FDP
schlieBlich Erweiterung HAW

Wilhelmsburg Ost Anfang Apr. bis Mitte Juli | SPD, CDU, FDP

2020

Verfahren in Vorbereitung

Abstimmungszeitraum

Beteiligte Fraktionen

Amsinckstralte 70 Vsl. 2021 SPD, CDU, FDP
Archaologisches Fenster Vsl. erstes Quartal 2021 SPD, CDU, FDP
Hopfenmarkt

Bauer Media Group Kontorhausviertel Vsl. 2021 SPD, CDU, FDP
Bernhard-Nocht-Institut Vsl. 2021/2022 SPD, CDU, FDP
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Billebecken Vsl. 2021 SPD, CDU, FDP
Billwerder Neuer Deich/Am Haken Vsl. 2021 SPD, CDU, FDP
Branntwein-Monopol Vsl. 2021 SPD, CDU, FDP
Erweiterung des HBF und Anfang Okt. 2020 bis Mitte | SPD, CDU, FDP
Entwicklung seines Umfelds Jan. 2021

GE-Flachen Suderstralie/ Vsl. 2021 SPD, CDU, FDP
Griner Deich

Heidenkampsweg 32 Vsl. 2021 SPD, CDU, FDP
InselCampus im Elbinselquartier Seit Mitte Nov. 2020 SPD, CDU, FDP
Parkhaus Neue Gréningerstralie Jan. 2021 SPD, CDU, FDP
Spaldingstrafie 144, Alberstralie 21 Jan. 2021 SPD, CDU, FDP

5. Um welche Art von Wettbewerb handelt es sich bei den Verfahren unter 1 jeweils oder welche Art
von Wettbewerb ist vorgesehen? Bitte Aufgabenfeld (Stadtebau, Landschafts- und Freiraumpla-
nung, Hochbau/Architektur, etc.) und Verfahrensart (Realisierungs- und Ideenwettbewerb, of-

fen/nicht-offen, einphasig/zweiphasig, kooperativ, etc.) angeben.

Abgeschlossene Verfahren

Verfahrensart

Alter Wall Stadtebaulich-hochbauliches Gutachterver-
fahren mit Zwischenprasentation
AmsinckstralRe 45 Nicht offenes, einphasiges hochbauliches

Werkstattverfahren

Bei den Zelten 4-10

Kooperatives hochbauliches Wettbewerbs-
verfahren

Billhorner Mihlenweg 13a-c

Stadtebaulich, hochbauliches Gutachterver-
fahren

Campus Brekelbaums Park 6 — Stadtebau

Eingeladene, einphasige stadtebauliche

Mehrfachbeauftragung

Campus Brekelbaums Park 6 — Hochbau

Eingeladenes, einphasiges VgV-Verfahren

Dreieck Anckelmannsplatz

Eingeladener kooperativer hochbaulicher
Realisierungswettbewerb

Focksweg 42

Konkurrierendes Fassadengutachten als
Mehrfachbeauftragung

Gansemarkt 50

Nicht offenes, einphasiges, kooperatives,
hochbauliches Workshopverfahren

Georg-Wilhelm-Stralie 121

Nicht offener, einphasiger, hochbaulich-frei-
raumplanerischer Realisierungswettbewerb
als kooperatives Verfahren

Hafenbahnpark

Nicht offenes, einphasiges, stadtebauliches
Gutachterverfahren mit Ideenteil

Hammerbrooklyn 2.0

Stadtebauliche ldeenmeisterschaft

Heidenkampsweg 84

Nicht offener, einphasiger hochbaulicher
Realisierungswettbewerb

Hein-Sall-Weg 38

Nicht offenes, hochbauliches, kooperatives
Workshopverfahren

Horner Geest 2030, 1. Phase

Stadtebauliches Werkstattverfahren

Logistikzentrum Wilhelmsburg (REFRESCO-Gelan-
de)

Nicht offener, einphasiger Fassadenwork-
shop

Nikolai-Insel

Hochbaulich-freiraumplanerischer Realisie-
rungswettbewerb

Normannenweg 2-12

Nicht offenes, einphasiges hochbauliches
Workshopverfahren

Quartierssporthaus Wilhelmsburg Kooperativer, nicht offener, einphasiger,
stadtebaulich-hochbaulicher Realisie-
rungswettbewerb

Testplanungsverfahren Stadteingang Elbbriicken

Testplanungsverfahren

Tinnumer Weg 1-9

Hochbauliche Ideenkonkurrenz

Uberdachung Dock 10 Blohm & Voss

Hochbauliches Workshopverfahren

Willy-Brandt-Strafl3e 69

Kooperativer hochbaulicher Realisierungs-
wettbewerb

Wohnen am Riickerskanal

Nicht offenes, einphasiges stadtebaulich-
freiraumplanerisches Gutachterverfahren
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Laufende Verfahren

Verfahrensart

Aschbergbad

Hochbauliches Workshopverfahren

Bucerius Law School

Hochbaulicher Realisierungswettbewerb
mit freiraumplanerischem Anteil

Horner Geest 2030, 2. Phase

Moénckebergstralle 9

Nicht offener, einphasiger, hochbaulicher
Realisierungswettbewerb als kooperatives
Verfahren mit Zwischenprasentation und
Endprasentation in Form eines Einla-
dungswettbewerbs

Testplanungsverfahren Berliner Tor einschliel3lich
Erweiterung HAW

Testplanungsverfahren

Wilhelmsburg Ost

Kooperatives, nicht offenes, einphasiges,
stadtebaulich-freiraumplanerisches  Werk-
stattverfahren

Verfahren in Vorbereitung

Verfahrensart

Amsinckstrale 70

Kooperativer, stadtebaulich-hochbaulicher
Realisierungswettbewerb

Archaologisches Fenster Hopfenmarkt

Hochbaulich-freiraumplanerischer Realisie-
rungswettbewerb

Bauer Media Group Kontorhausviertel

In Abstimmung, Schwerpunkt: Hochbau

Bernhard-Nocht-Institut

In Abstimmung, Schwerpunkte: Stadtebau
und Hochbau

Billebecken

In Abstimmung, Schwerpunkt: Stadtebau

Billwerder Neuer Deich/Am Haken

In Abstimmung, Schwerpunkt: Stadtebau

Branntwein-Monopol

In Abstimmung, Schwerpunkte: Stddtebau
und Hochbau

Erweiterung des HBF und Entwicklung seines Um-
felds

Stadtebaulich-freiraumplanerischer Pla-

nungswettbewerb

GE-Flachen Stliderstralle/Griiner Deich

In Abstimmung, Schwerpunkte: Hochbau
(BF Nord) und Stadtebau (BF Stid)

Heidenkampsweg 32

In Abstimmung, Schwerpunkt: Hochbau

InselCampus im Elbinselquartier

Nicht-offener hochbaulicher
Realisierungswettbewerb

Parkhaus Neue Gréningerstralie

Hochbaulicher Realisierungswettbewerb

Spaldingstrale 144 + Alberstralle 21

Nicht offenes, zweiphasiges, hochbauliches
Werkstattverfahren mit stadtebaulich-frei-
raumplanerischen Ideenteil

6. Wann haben die Verfahren unter 1 jeweils begonnen bzw. fiir wann ist der Beginn vorgesehen?

Abgeschlossene Verfahren Beginn

Alter Wall September 2019
Amsinckstralle 45 Oktober 2019
Bei den Zelten 4-10 September 2018
Billhorner Mihlenweg 13a-c Juli 2020
Campus Brekelbaums Park 6 — Stadtebau Juli 2020
Campus Brekelbaums Park 6 — Hochbau September 2020
Dreieck Anckelmannsplatz Februar 2019
Focksweg 42 August 2020
Gansemarkt 50 Oktober 2019
Georg-Wilhelm-Stralie 121 Oktober 2018
Hafenbahnpark August 2018
Hammerbrooklyn 2.0 Januar 2020
Heidenkampsweg 84 Juli 2019
Hein-Sall-Weg 38 Mai 2019
Horner Geest 2030, 1. Phase November 2019
Logistikzentrum Wilhelmsburg (REFRESCO-Gelénde) Mai 2019
Nikolai-Insel Februar 2019
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Normannenweg 2-12 August 2020
Quartierssporthaus Wilhelmsburg Dezember 2019
Testplanungsverfahren Stadteingang Elbbriicken Januar 2019
Tinnumer Weg 1-9 August 2020
Uberdachung Dock 10 Blohm & Voss Oktober 2019
Willy-Brandt-Straf3e 69 April 2019
Wohnen am Riickerskanal September 2019
Laufende Verfahren Beginn
Aschbergbad Oktober 2020
Bucerius Law School November 2020
Horner Geest 2030, 2. Phase September 2020
Moénckebergstralle 9 September 2020
Testplanungsverfahren Berliner Tor einschlieBlich Erweite- | Oktober 2020
rung HAW

Wilhelmsburg Ost August 2020

Verfahren in Vorbereitung

Beginn (vsl.)

Amsinckstralle 70 2021
Archéologisches Fenster Hopfenmarkt 2021
Bauer Media Group Kontorhausviertel 2021
Bernhard-Nocht-Institut 2021
Billebecken 2021
Billwerder Neuer Deich/Am Haken 2021
Branntwein-Monopol 2021
Erweiterung des HBF und Entwicklung seines Umfelds Februar 2021

GE-Flachen Stiderstralle/Griiner Deich

Erstes/Zweites Quartal 2021

Heidenkampsweg 32

Mitte 2021

InselCampus im Elbinselquartier

November 2020

Parkhaus Neue Gréningerstralie

Erstes Quartal 2021

SpaldingstralRe 144 + Alberstralle 21

Erstes Quartal 2021

7. Wann wurden die Verfahren unter 1 jeweils angeschlossen bzw. fiir wann ist der Abschluss vor-

gesehen?

Abgeschlossene Verfahren

Abschluss (Jurysitzung)

Alter Wall 04.06.2020
Amsinckstrale 45 11.06.2020
Bei den Zelten 4-10 19.06.2020
Billhorner Mihlenweg 13a-c 25.09.2020
Campus Brekelbaums Park 6 — Stadtebau 16.09.2020
Campus Brekelbaums Park 6 — Hochbau 09.12.2020
Dreieck Anckelmannsplatz 11.04.2019
Focksweg 42 12.11.2020
Gansemarkt 50 18.01.2021
Georg-Wilhelm-Stralie 121 21.01.2019
Hafenbahnpark 20.02.2019
Hammerbrooklyn 2.0 30.04.2020
Heidenkampsweg 84 27.11.2019
Hein-SaR-Weg 38 25.10.2019
Horner Geest 2030, 1. Phase 21.01.2019
Logistikzentrum Wilhelmsburg (REFRESCO-Gelénde) 11.07.2019
Nikolai-Insel 30.09.2019
Normannenweg 2-12 19.10.2020
Quartierssporthaus Wilhelmsburg 14.05.2019
Testplanungsverfahren Stadteingang Elbbriicken 24.09.2019
Tinnumer Weg 1-9 14.12.2020
Uberdachung Dock 10 Blohm & Voss 18.11.2019
Willy-Brandt-Stralte 69 02.09.2019
Wohnen am Rickerskanal 16.01.2019
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Laufende Verfahren

Abschluss (Jurysitzung, vorlaufig) |

Aschbergbad 17.03.2021
Bucerius Law School 22.04.2021
Horner Geest 2030, 2. Phase 14.04.2021
Moénckebergstralle 9 17.02.2021
Testplanungsverfahren Berliner Tor einschliellich Erweite- | 08.04.2021

rung HAW

Wilhelmsburg Ost

In Abstimmung

Verfahren in Vorbereitung

Abschluss (Jurysitzung, vorlaufig) |

Amsinckstrafle 70

In Abstimmung

Archéologisches Fenster Hopfenmarkt

In Abstimmung

Bauer Media Group Kontorhausviertel

In Abstimmung

Bernhard-Nocht-Institut

In Abstimmung

Billebecken

In Abstimmung

Billwerder Neuer Deich/Am Haken

In Abstimmung

Branntwein-Monopol

In Abstimmung

Erweiterung des HBF und Entwicklung seines Umfelds

In Abstimmung

GE-Flachen Stlderstrale/Griiner Deich

Mitte 2021

Heidenkampsweg 32

In Abstimmung

InselCampus im Elbinselquartier

In Abstimmung

Parkhaus Neue Gréningerstralie

Mitte 2021

Spaldingstralle 144 + Alberstralle 21

28.10.2021

8. Wann und wo wurden die Ergebnisse der Verfahren unter 1 gemal3 § 8 Absatz 1 RPW 2015
(Amtlicher Anzeiger Nr. 18 vom 03.03.2015) jeweils 6ffentlich ausgestellt und wann und wo wur-
de lber die Ausstellung jeweils informiert und wurde die Monatsfrist eingehalten bzw. wann und
wo ist die Ausstellung jeweils geplant und wann und wo ist geplant dariiber zu informieren und

wird die Monatsfrist voraussichtlich eingehalten?

Dem Bezirksamt Hamburg-Mitte liegen keine Informationen Uber die offentliche Ausstellung und In-
formationen Uber die Ergebnisse von Verfahren vor, bei denen es selbst nicht in der Funktion eines Aus-

lobers teilnahm.
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